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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 17/03/2004

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Solicitação aos Líderes de apoio à

manutenção do painel de registros de presença da sessão anterior.

MORONI TORGAN (PFL, CE), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB,

SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), IRIS SIMÕES (PTB, PR), COLBERT MARTINS (PPS,

BA) - Apoio à manutenção do painel da sessão anterior.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Discordância com a manutenção

do painel da sessão anterior.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aviso aos Líderes partidários sobre

acordo para votação da medida provisória relativa à Contribuição de Intervenção no

Domínio Econômico.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Comentário acerca do acordo

de Lideranças para votação da medida provisória relativa à Contribuição de

Intervenção no Domínio Econômico.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Determinação de encerramento do

painel eletrônico.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Responsabilidade do PT pela

manutenção do acordo de Lideranças para votação da medida provisória relativa à

Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para continuação da votação da Medida Provisória nº 163, de 2004.
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MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

PFL a plenário.

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do PV

a plenário.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do PSDB a plenário. Inexistência de convicção dos Deputados sobre o

esgotamento da pauta.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Alberto Goldman.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados

do Partido Progressista de registro de presença.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário.

IRIS SIMÕES (PTB, PR - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do PTB de

registro de presença. Alerta sobre o funcionamento das Comissões da Casa.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados

da base aliada do Governo de comparecimento ao plenário.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do

PFL de comparecimento ao plenário.

EDUARDO PAES (PSDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência para

distribuição de avulsos do parecer do Relator da Medida Provisória nº 164, de 2004.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Solicitação ao Deputado Mário

Negromonte, Relator da matéria, para comparecimento ao plenário.

LUPÉRCIO RAMOS (PPS, AM - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do

PPS de comparecimento ao plenário.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Apoio ao acatamento,

pelo Governo Federal, da pauta de reivindicação do movimento grevista da Polícia

Federal.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Urgente apresentação de

proposta, pelo Governo Federal, acerca da greve deflagrada pela Polícia Federal.

Necessidade da viabilização, pelas autoridades governamentais, de recursos para

obras de infra-estrutura e de drenagem e contenção de águas na Capital cearense.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Potencialidades do País para a

exploração e a geração de energia alternativa. Vantagens do uso da biomassa.

Sensibilidade do Governo Federal com a produção da energia, particularmente com

o Programa de Incentivo às Fontes Alternativas de Energia Elétrica.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Solicitação ao Relator da Medida

Provisória nº 164, de 2004, Deputado Mário Negromonte, de discussão do parecer

com os Deputados Custódio Mattos e Lobbe Neto. Convocação do Deputado Paulo

Bernardo ao plenário.

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Continuação da votação, em turno único,

da Medida Provisória nº 163, de 2004, que altera a Lei nº 10.683, de 2003, que

dispõe sobre a organização da Presidência da República e dos Ministérios.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 10.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MORONI TORGAN (PFL, CE), ANTONIO CARLOS MENDES THAME

(PSDB, SP), DR. HÉLIO (PDT, SP), COLBERT MARTINS (PPS, BA), NEUCIMAR

FRAGA (Bloco/PL, ES), ZARATTINI (PT, SP).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da emenda destacada.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado do art. 11 do projeto de lei de conversão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ALOYSIO NUNES FERREIRA  (PSDB, SP), ANTONIO CARLOS MENDES THAME

(PSDB, SP), RICARDO BARROS (PP, PR).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MORONI TORGAN (PFL, CE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO FERRO (PT, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manutenção do dispositivo destacado.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Congratulação ao Deputado Pastor

Amarildo pela recondução ao cargo de Líder do PSC e aos Deputados Renato

Cozzolino e Zequinha Marinho, reconduzidos aos cargos de 1º e 2º Vice-Líderes do

partido, respectivamente.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ZARATTINI (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 164, de 2004, que dispõe sobre a Contribuição para os Programas de

Integração Social e de Formação do Patrimônio do Servidor Público e a Contribuição

para o Financiamento da Seguridade Social, incidentes sobre a importação de bens

e serviços, e dá outras providências.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a distribuição de avulsos da matéria em discussão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Luiz Carlos Hauly.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 025.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 17/03/04 Montagem: 4176

5

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado MÁRIO

NEGROMONTE (PP, BA), concluindo por projeto de lei de conversão.

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Pela ordem) - Pedido de apreciação,

pelo Relator da matéria, de emenda do Deputado Marcus Vicente.

PEDRO HENRY (PP, MT - Pela ordem) - Solicitação aos Fiscais

Agropecuários de suspensão do movimento grevista.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Congratulação ao

Presidente João Paulo Cunha pela realização de acordo com os Líderes para

aprovação da Medida Provisória nº 161, de 2004. Críticas dos partidos da base

aliada à política econômica do Governo Federal. Preocupação com a paralisia do

Governo petista. Exigência de apuração das denúncias contra o ex-Assessor da

Presidência da República Waldomiro Diniz.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados MURILO

ZAUITH (PFL, MS), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), KÁTIA ABREU

(PFL, TO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB,

PE).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado CLAUDIO

CAJADO (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

encerramento da discussão da medida provisória.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação do parecer do Relator quanto ao

não-atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e à

inadequação financeira e orçamentária das Emendas nºs 58 a 69 e 71.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Necessidade de correção

do texto da medida provisória, sob pena de inconstitucionalidade.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do parecer, com o voto

contrário do Deputado Arnaldo Faria de Sá.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RICARDO BARROS (PP,

PR), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE), RENATO CASAGRANDE (PSB, ES).

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Solidariedade ao Ministro

da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, pelas acusações do

Governador do Estado do Paraná, Roberto Requião, de envolvimento do Ministro

com a multinacional agroindustrial Monsanto.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do parecer do

Relator quanto ao atendimento aos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e à adequação financeira e orçamentária da medida provisória e das

Emendas de nºs 1 a 57, 70 e 72 a 127.

Votação do mérito da matéria.
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Usou da palavra o Sr. Deputado MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA), Relator da

matéria, para alteração do parecer.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP), FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ), RAFAEL GUERRA (PSDB, MG),

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), MAX ROSENMANN (PMDB, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Esclarecimento ao Plenário sobre as

alterações do parecer do Relator.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FRANCISCO DORNELLES (PP,

RJ).

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Pela ordem) - Protesto contra

comportamento do Plenário da Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado José Múcio

Monteiro.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PEDRO HENRY (PP, MT),

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), MAX ROSENMANN (PMDB, PR).

Usou da palavra o Sr. Deputado MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do projeto de lei de

conversão do Relator da Comissão Mista, ressalvados os destaques.

Declaração de prejudicialidade da Medida Provisória nº 164, de 2004, e das

emendas apresentadas, ressalvados os destaques.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Indagação ao Deputado Zonta sobre a

manutenção de requerimentos de destaque para votação em separado.

ZONTA (PP, SC) - Manutenção do destaque para votação em separado da

Emenda nº 89 e retirada dos demais destaques.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTÔNIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (PFL, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento para votação em

separado da Emenda nº 5.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL,

BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição da Emenda nº 5.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 36.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB,

SP), WALTER FELDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da Emenda nº 36.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 47.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Retirada do requerimento de destaque.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTÔNIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 89.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).
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COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Redução da taxa de juros

básica de 16,5% para 16,25% pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ZONTA (PP, SC), ABELARDO LUPION (PFL, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da emenda.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 102.

RAFAEL GUERRA (PSDB, MG) - Retirada do requerimento de destaque.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 63.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), KÁTIA ABREU (PFL, TO), RONALDO CAIADO (PFL, GO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da emenda.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 122.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da emenda.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY (PSDB,

PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Registro de voto contrário do Deputado Luiz Carlos Hauly.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CEZAR SILVESTRI (PPS, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

de inversão da pauta para apreciação do item 6 antes do item 5.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROMEL ANIZIO (PP, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 2.546, de 2003, que institui normas gerais para licitação e contratação de

parceria público-privada, no âmbito da Administração Pública.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Pedido aos Deputados de

desistência da discussão do projeto.

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada LUCIANA

GENRO (Sem Partido, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Presença no plenário do

Vice-Governador do Estado de Goiás em exercício da Governança, Alcides

Rodrigues, e do Deputado Estadual Ozair José.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROMEL ANIZIO (PP, MG).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP).

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES) - Desistência da discussão do projeto.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados  LUIZ

CARREIRA (PFL, BA), RICARDO BARROS (PP, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Presença em plenário da Deputada

Estadual Cida Borghetti, do Paraná.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

encerramento da discussão.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BABÁ

(Sem Partido, PA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

Comunicação ao Plenário sobre a existência de emenda ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, em

substituição à Comissão Especial, o Sr. Deputado PAULO BERNARDO (PT, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada LUIZA

ERUNDINA (PSB, SP).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ), RONALDO DIMAS (PSDB, TO),

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

DR. HÉLIO (PDT, SP) - Retirada do requerimento de destaque.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROMEL ANIZIO (PP, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do substitutivo do

Relator, ressalvados os destaques.

Declaração de prejudicialidade do projeto original, das emendas a ele

apresentadas e do projeto de lei apensado.

Votação e aprovação das Emendas de Plenário nºs 23, 24, 34 e 35, com

parecer favorável, ressalvados os destaques.

Votação e rejeição das demais emendas de plenário, com parecer contrário,

ressalvados os destaques.

Votação e aprovação da Subemenda Substitutiva nº 1 à Emenda nº 14.
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Declaração de prejudicialidade da Emenda nº 14.

Votação e aprovação da Subemenda Substitutiva nº 2 à Emenda nº 17.

Declaração de prejudicialidade da Emenda nº 17.

Votação e aprovação da Subemenda Substitutiva nº 3 à Emenda nº 19.

Declaração de prejudicialidade da Emenda nº 19.

Votação e aprovação da Subemenda Substitutiva nº 4 à Emenda nº 20.

Declaração de prejudicialidade da Emenda nº 20.

Votação e aprovação da Subemenda Substitutiva nº 5 à Emenda nº 21.

Declaração de prejudicialidade da Emenda nº 21.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado, apresentado pelo PCdoB.

Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada ALICE

PORTUGAL (PCdoB, BA).

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE - Pela ordem) - Retirada do requerimento

de destaque.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP - Pela ordem) - Declaração de voto contrário à

matéria.

GUSTAVO FRUET (PMDB, PR - Pela ordem) - Encaminhamento de

declaração de voto à Mesa Diretora.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Prorrogação da sessão até as 22h23min.
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CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Encaminhamento de declaração

de voto à Mesa Diretora.

BABÁ (Sem Partido, PA - Pela ordem) - Declaração de voto contrário do

orador e dos Deputados Luciana Genro e João Fontes ao projeto. Leitura de trechos

da música Cambalache.

PAULO AFONSO (PMDB, SC - Pela ordem) - Declaração de voto contrário ao

projeto de estabelecimento de parcerias público-privadas.

JORGE GOMES (PSB, PE - Pela ordem) - Registro de voto contrário ao

projeto de estabelecimento de parcerias público-privadas. Posicionamento do Líder

do PSB, Deputado Renato Casagrande, favorável à ampliação do debate em torno

do projeto.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 118, de 2003, que altera os arts. 26 e 32 do Regimento Interno.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e às emendas apresentadas,

em substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado

LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ASDRUBAL

BENTES (PMDB, PA), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso

retirado pelo orador para revisão.), BABÁ (Sem Partido, PA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ), WILSON SANTOS (PSDB, MT).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

DR. HÉLIO (PDT, SP - Pela ordem) - Desligamento do Deputado Miro

Teixeira do Partido Democrático Trabalhista.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Existência de emendas ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de plenário, em

substituição à Mesa Diretora, o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de plenário, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado

LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP).

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Retirada de requerimento de destaque.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da subemenda

substitutiva do Relator da Mesa Diretora, ressalvado o destaque.

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial e do apensado.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 9.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Retirada do requerimento de destaque.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da redação final.

Promulgação da resolução.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Comunicação ao Plenário sobre a

prorrogação do prazo de instalação e indicação dos membros das Comissões.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Presença na Casa de

Vereadores da cidade de Conceição da Feira, Estado da Bahia. Transcurso do 19º

aniversário da Igreja Batista de Pituba. Iniciativa da Frente Parlamentar Evangélica

de realização de culto de Ação de Graças pela vitória obtida com alteração de

dispositivo do Código Civil.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Walter Pinheiro.

IVAN VALENTE (PT, SP - Pela ordem) - Discordância com o parecer do

Relator do Projeto de lei nº 2.546, de 2003, sobre instituição de normas gerais para

licitação e contratação de parceria público-privada, no âmbito da Administração

Pública.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Pela ordem) - Encaminhamento de

indicação à Presidência para criação da Frente Parlamentar pela Paz e pelo

Desarmamento. Lançamento na cidade de Feira de Santana, Estado da Bahia, do

Manifesto do Desarmamento, como evento preparativo para a 14ª Grande

Caminhada da Paz e Não-Violência.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Inauguração do Condomínio

Progresso em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul.

COLOMBO (PT, PR - Pela ordem) - Possibilidade aberta pelos sistemas

democráticos ao aumento das reclamações e críticas dirigidas à classe política na

iminência da realização de pleitos eleitorais.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Informação aos Líderes partidários sobre

não-abertura do painel eletrônico de votação na sessão ordinária do dia 18 de março

de 2004.

Apresentação de proposições:

V - ENCERRAMENTO


